



1

20-2-1953

Σήμερα πάλι η πατριωτική ψυχή,
 όπως κι' αν βρίσκεται, είναι έτοιμη να' γιορτάσει
 και να' υπενθυμίσει τις μέρες αυτές, ~~οι οποίες~~
~~χάρη~~ από χάρισαν τη χειροπιαστή συνειδησί-
 αση μας, πατριδα την Ηρώδα.

Μαζί μας είναι έτοιμη να' γιορτάσει κι' ο σύγχρονος ελ-
 λάδα που δέχτηκε στην απειλή της εδωμάτιο χρό-
 νια την ανδραγαθία του γυναικά, στην δύσκολη φωνή,
 όπως η ιστορία δείχνει ιδιαίτερη προσημύση και την μάχη
 να δε τόσο να δοξάζεται.

Θά' θαυμάσουμε αυτές τις κριτές - άγνωστοι μαδαί - το πνεύμα
 μας με την ενάρετα της μνήμης του από 1912-1913 σαν κορυ-
 φαιο γεγονός της νεώτερης ηθικολογίας, ιστορίας από το οποίο άνα-
 βρύσαν όλα όσα οι παλιές της εθνικής μας ζωικής μας και από ο-
 ποιο θρίσμοις κερμυκίς όσα οι δικαίους που έλασχαρίζουν στη
 ψυχή μας τον ιστορικό της αποστολή, τότε από κάθε ανδραγαθία
 ναυδοκούν ή παραστροφή. Θα' γύρουμε έτσι γύρω στους μ' α-
 τους, που με χάρισαν την χειροπιαστή, π' αλλού, που δέν γύρουν από
 εις σκεψής και εις ναυοκίς του χερμάτα που, δ' όσα ναυή,
 όπως αυτή η χρονιά ήταν τόσο βαρύν για να' γ' αλλη από γρη-
 νή ή δασμονή και η' αλλόθωια των εθνοκρίτων μας.

Επιόθωκεν αυτόι τ' αλλόθωια, όσα δέν από όθωια ή'
 χειροπιαστή όσα γύρουν από όθωια, όσα ναυή, όσα
 έστίθωια ή' μάρα από όθωια για όσα την δασμονή του
 γυναικά για να' την ναυή από όθωια μια φορά γέχωρα
 να' δε γ' αλλη. Κι' η' μάρα αυτή δέν είναι μικρού.
 Είναι πορτά' οι' γ' αλλόθωια του ηθικολογίας, τόσο υπ' όσα

κούωδον τον ακρότητ καρδιας τους να' χρυ-
 ωσθ' στοί' ιδίο ρυθμό, σε' μυστική συμφωνία με'
 τον ρυθμό τής καρδιάς των συζαλωμένων αδερφών τους.
 Η ε' πραγματοποιημένη τήν καρδιά άγναντεύουσ ασό' υει
 πάντω' το' βαθύ σκοτάδι τής συζαλωσίας νά αναμένεται
 στα' αναμετακινόμενα Γιάννια. Η μόλι με' τήν ^{ε'νόση} ~~αυτή~~
 τήν ιστορία, η' γυναιά' από μαθητοχρήθυσαν τα' χραμικ
 και σαν εσωτερική' ανάγκη, η' αναρίδα αυτή' αντί γέν-
 νηος και' υ'σέροχα τέυνα από δυσίασαν τον ε'αντό-
 τους σε' ε'ν υ'ραίο και' υ'μζό' έχει τάξει η' φυγή μαζ,
 τα' άρνητικά Γιάννια εδωρισμένα στο' σκοτάδι τής
 σιωπής συζαλωσίας. Δεν ήχουδ' χαρμόσυνα οι καρμωίες.
 Έρμια' κ'αζώνεται πανταύ και' σιωπόχατες μέρες κατα-
 τρεχμού παρακινώντ τήν καρδιά των χριστιανών.
 Βούβοι' μ'αηήσοχοι οι σκαίβοι μαρτύροσ άναμετακινόμεν
 τήν ε'δοκείμενη χαρά. Εάν κατί σπηήρορα μηνύ-
 ματα ~~ε'π'αυτών~~ ^{ε'π'αυτών} α'ς ε'δωδ' οι άναζαφοι κυματισμοί
 τής χαζαυόγεννης, πάντως σημμένη έυεί χίχο ω'ιό' ω'ε-
 ρα στο' ακρό' έλθηνικό. ~~ε'π'αυτών~~ ^{ε'π'αυτών} Ετέχνου τον σω-
 θητό' α'ερα τής γεφτερίας μαζί καί τήν έχθιδα. Κι' έχθι-
 δια φαίνεται. Ο αδύναμος ήλιος του ήθελάρι τή' συν-
 αδέυει στο' άρητηκό' ζευίημά της. Βιάζονται οι γε-
 βέντες να' σήσουν τήν χαζαυόγεννη έυεί από τής ταυ-
 ριάφι σπηήρορα να' κυματίση. **Γ**ευεί ούσού, το' ιδίο χι-
 ρι από τήν έφερε νικηφόρα, **Ε**ΧΤΙΟΙ τόσα μην με' α
 από τα' ε'μνήσαν τόσοι καί τόσοι καί από είναι για'
 ε'π'ωδύροσ ανθρώπων. **Μ**υριόδομοι άρασασμοί χα-
 ραζ' με' άναμετακινόμεσ, σαν άριαμεβεντική' αείδα, άνα-
 σθηδούν από πανταύ στο' άρητηκό' διάβα της. **Ε**ρι-
 μο, ω'ια' ο' βαυόρος τής γεφτερίας ζαυαίγει άριαμεβεν

επεί το έργο χρώμα της ημερωμένης γήιναι και
ωραία και Μυσικίου σήμανση απήρανα τη
σημαία του έθνους στα άδριατικά λιμένα.

Νίκη απήρανα. Νίκη εθνική. Νίκη που αίρει
αδύνη από μαζώτερη χαρμόσυτη και σημασία ο
σαν σιγή και ως ο νικητής ήταν αυτή γηώτερη
από του ήττημένου - όπως σιγή και συμβαίνει στην
ελληνική ιστορία - και είχε να εσωτερήσουν ένα
αριστο κρατικό σύστημα ~~κατά το κράτος~~
~~και~~ σχεδιασμένο ^{κατά το} και εθνικό γερμανό στρατό.

ήδη, ήρανοι και μέγα, σιωπής τη γιορτή
και αυτή δεν είναι να μάθουμε σήμερα αν ιστορία
των αχώνων του 12 και 13, από αρχή να την ζήσουμε
και συχνά να τη μετράμε σε όλο της τις γεωπο-
μικές, όπως ζήσουμε τη ιστορία του σπασμού μας για
τι είναι δική μαθητορία αυτή. Αυτό είναι το γιγώ-
τιρο υπό μαρούμε να μάθουμε σαν εθνομασύνη
αυτού που είναι οι εξυμνωτές μας **Η** ελευθερία της
γιορτής μας είναι, όπως ογ είναι και ημερολόγιο,
να ζήσουμε για γιγο με τους ένδοξους Μυσικιάτους.
Ας χαρούμε γοιανό ~~μαζί τους~~ πάντοτε μαζί τους
ένα γύρο στα εξυμνωτικά λιμένα.

17/1/1943
21/1/1943
22/1/1943
23/1/1943
24/1/1943
25/1/1943
26/1/1943
27/1/1943
28/1/1943
29/1/1943
30/1/1943
31/1/1943

21^η Φεβρουαρίου 1943 ημέρα Πέμπτη. Τα λιμένα ελευθερία.
Οι χάνονται άνοιξη άνοιξη θγαίνου σταί άδρια
της αχώνων για να αναδάρησουν σε σίγα με την άριση
των αχώνων άνοιξη του ελληνικού έθνους. Το κεί
μνο χρώμα του φρεσιού που κυριαρχεί ως χεί
σταί άδριας ήω, δεν είναι απέρα μια διβερή άκ
μνήσις. Ένας αχώνιος σπρος ^{από αχώνων γιόνη} ^{στην άκρη}
εξοίση μέρη οι αχώνιαδες μας - μωροσταί άνοιξη

αύτης μάχης σου με καρδιά και την ιδιαι-
τητή μας καρδιά ελπίδα. Οι ψυχές μας σήμε-
ρα κάνουν μυστική συμφωνία με τις ψυχές
εξείνων σου κάθε χρόνο τίποτα μέρα έρχεται
από κοντά μας για να ιδούν πόσο προσέχουμε
το διουκό του δώρο σου με χάριση, να ιδούν
να μένει άνεμα στην ψυχή μας από τη δική τους
την ψυχή και τι κέρνουμε πάντα όταν η μοίρα
μας φέρνει μαρτύρια στις ίδιες συνθήκες ελπίται.

Παύλο Σήμερα αρύσει να νοιώθουμε στις φλέβες
μας να έρχη βρομιά το αίμα μας έτοιμο να
θυσιασθή με την ίδια αρύση και για το σπα-
ταίο άνεμα αδιάρους μας σου με μαροτυχι-
ζουν σήμερα, και ώρα από ταφισόζενα Άλβα-
ριου θανά μα συγκρατούν στη μέση μα
κατή γαργαλή. Τρέσαι σήμερα η καρδιά μας
να χτυπά δυνατά με πιο γρήγορο ρυθμό. Ο δυνα-
τή της κίνησης του υψώχεται ως είμασθε
απαχμαίνοι αιώχονοι και ανηχιστεί διάνυ αρι-
μοι με την να θυσιασθής για τα ιδανικά και
της πόθου της ψυχής μας

20 ημερηιότη αρύσει πάντα να γούν και να
ψάχνονται για μένα σαν ^{ήδη στην καρδιά σου και στον} να η ίδια η καρδιά
μας. Σήμερα η 21^η Φεβρουαρίου.

Αφίκοτα την καρδιά μας - άχαιμοί μαδύ-
ται να ζουν από ενδοσιασμό α συτορρι-
βουμ: Σήμερα η 21^η Φεβρουαρίου.

Αψήνοτος την καρδιά μας άχαιμοί μα
δικά να ζουν από ενδοσιασμό α συ-
τοκρανισμός Σήμερα η 21^η Φεβρ. 1913
άταρρυχιστής Σήμερα η 21^η Φεβρ. 1913